
 
 

 
ZPZ – 2353-5570/24                                           Olsztyn, 27.11.2024 r. 

 

 

 

Do wszystkich  

uczestników postępowania 

 

 
 

ZPZ-43/10/24: Przetarg nieograniczony pn. „Pogwarancyjna obsługa serwisowa sprzętu                           

do radioterapii marki Varian Medical Systems” 

 

 

 W związku z zapytaniami uczestników postępowania na Pogwarancyjna obsługa serwisowa 

sprzętu do radioterapii marki Varian Medical Systems, znak sprawy: ZPZ - 43/10/24; Zamawiający 

działając na podstawie  art. 135 ust. 2 i 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r. 

poz. 1320) przekazuje  wyjaśnienia do zapytań, jakie wpłynęły do treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (w tym do wzoru umowy) w przedmiotowym postepowaniu w następujący sposób:  

Pytanie nr 1 :    

SWZ, Załącznik nr 10 do SWZ, §11 ust. 2 w związku z §2 pkt. 6, §5, ust. 2.W związku z zapisem §5, 

ust. 2, gdy liczba dni Przestoju dla urządzenia tworzącego Sprzęt przekroczy ilość 18 dni, Wykonawca 

zobowiązuje się do wydłużenia okresu obowiązywania Umowy dla tego urządzenia, o dwa dni za każdy 

dodatkowy dzień Przestoju, bez zmiany Ceny Umowy. To znaczy, że za każdy dodatkowy dzień 

Przestoju powyżej 18 dni w roku Wykonawca ponosi koszt świadczenia tych usług w okresie 

przedłużonego okresu obowiązywania Umowy dla każdego urządzenia, w  związku  z  powyższym 

prosimy o usunięcie z Umowy zapisów § 11 ust. 2 stanowiących podwójną sankcję odszkodowawczą 

za te same zdarzenia. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 

 

Pytanie nr 2 : 

SWZ, Załącznik nr 10 do SWZ, §11 ust. 2. W razie nie usunięcia zapisu §11 ust. 2 zgodnie z powyższym 

pytaniem, prosimy o zmianę podstawy naliczania kary umownej i zmianę treści zapisu na następujący: 

„W przypadku niedotrzymania terminu, o którym mowa w § 3 ust. 2 pkt. 2 oraz § 3 ust. 3 pkt. 1,2 i 3 

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,3 % wskazanej w załączniku                          

nr 1 do Umowy, pkt II. Zestawienie okresów rozliczeniowych, w wierszu „suma” dla urządzenia, 

którego opóźnienie dotyczy, za każdy dzień zwłoki powyżej ustalonego terminu (za każdy przypadek                                  

z osobna).” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę  i dokona modyfikacji zapisów SWZ. 

 

 

Pytanie nr 3: 

SWZ, Załącznik nr 10 do SWZ, §12 ust. 3. Czy Zamawiający zaakceptuje w miejsce kopii polisy 

ubezpieczeniowej certyfikat potwierdzający  ubezpieczenie w określonej przez Zamawiającego wartości 

wraz z informacją o zapłaceniu składki? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę  i dokona modyfikacji zapisów SWZ. 



 
 

 

Pytanie nr 4: 

SWZ, Załącznik nr 10 do SWZ, §15 ust. 2-7. Prosimy o skorygowanie odniesień do ust. 7 występujących 

w zapisach §11 ust. 2-7 na właściwe. 

 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę  i dokona modyfikacji zapisów SWZ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dyrektor Szpitala Klinicznego 

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji 

z Warmińsko-Mazurskim Centrum Onkologii  w Olsztynie 

dr hab. n. med. Janusz Kocik , prof. CKMP 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Sporządziła: 

Agnieszka Furtak 

 

 

 

 
 
 



 
 

 
 
 
 


